

校長的話:



親愛的各位師生、家長們，大家好！我是新任校長陳志權，榮幸能在新學年接任吳校長的工作，成為本校的第四任校長。自**1999**年加入沙公大家庭，時光荏苒，至今已邁進第廿五個春秋了。在這段日子裏，很欣喜地能陪伴著沙公每一位小朋友快樂地成長，更感恩的是看到他們生命的蛻變，由一個個懵懂無知的小孩，變成了成熟穩重的青年人，投入社會，成為對社會有貢獻的良好公民。

啟發潛能，培育全人，創造「快樂校園」

啟發學生潛能，讓他們盡展所長，乃是本校的辦學願景，更是全體教職員及各持分者共同目標。在沙田公立學校，孩子們宛如一顆顆生機蓬勃的種子，而我們的職責，就是要為他們創建一個「快樂校園」，給予他們積極正面且充滿啟發性的學習天地。我們堅信，透過家校雙方的同心協力，我們定讓孩子們參與更多豐富多彩的校園活動，全心投入精采的課堂學習，並經歷各式各樣多元化的生活體驗，讓他們能夠茁壯成長，結出纍纍碩果。

以生命影響生命

投身特殊教育事業多年，我一直秉持的座右銘是「每一個孩子都是可教的！」。只要家校一心，孩子必能在德、智、體、群、美各方面健康地成長，建立良好的自我價值觀，讓他們日後貢獻社會。

現今邁進人工智能AI新時代，我們更要善用資源，為孩子們創造一個積極、友愛、互相尊重、相互欣賞和以人為本的學習環境，並以讚美、鼓勵和關懷取代苛責與嚴懲，讓孩子們在充滿成功感和自尊的學習環境中成長，這正是我們要把握的新機遇，亦是我們正面對的新挑戰。

展望未來，我滿懷信心與大家並肩前行，一同迎接這個「以生命影響生命」的挑戰。於此，我們一起昂首闊步，攜手實踐對特殊教育的堅定信念，盡心履行教育使命，確保每位沙公學生享有美好學習環境，沈醉於汲取知識的樂趣。

在新學年，我已準備好與你們一起迎接這一份以「生命影響生命」的挑戰。我會用我的熱誠和對特殊教育的執著去完成每一個使命，使我們的孩子能享受到優質的學習環境和學習的樂趣。同時，我更樂意與你們一起交流分享，為孩子的未來謀求最大的幸福！

陳志權校長
沙田公立學校
二零二四年八月二十八日

